

pentru introducerea și naturalizarea științelor și civilizațiunea europeană, între națiunea mea, care să constat că este unicul izvor adevăratei și realei fericiri omenești.

11) Atunci epitropii Testamentului meu încep a întrebuița numai procentul anual, din care  $\frac{1}{5}$  voru opri pentru întimplarea differitelor cheltuali; ear  $\frac{4}{5}$  să se cheltuască, spre a studia 3 tineri din proprie a mea nație pe la universitățile din Europa, preferându mai cu deosebire, științele positive și reale.

12) Plăcerea mea este, că în numărul celor a trei tineri care voru studia să se aflu, în tot-de-una unu din orașul meu natal Sliven; ear cei alți 2 tineri să se alegă din cele alte orașe locuite de națiunea mea, în Bulgaria, în Macedonia, în Thracia, sau în Principatele-Unite Danubiene. Acei tineri să fie de părinți legiuitori de nația Bolgară. Orașele, din cari urmădea a se alege acei 2 tineri, pentru ori ce întimplare, să se alegă prin sorți, și acesta să se urmeze așa pentru tot-de-una. Numai se escludă, pentru tot-de-una, și nu potă avea nici unu drept asupra testamentului meu orașele, care persistă a arata opoziții mari și reacții în contra chestii bisericesci de la 1860, uninduse cu cleru Fanariotic și uneltânt în contra interesul general al nații melle.

13) Din tineri voru fi priimiți acei, care suntu îndestrați cu o constituție trupească buna și sănătoasă, cu talentu, staruința și purtare bună; care la ecsamenile au avutu gradul eminentu; ear alegere tot-de-una să se urmeze prin sorți.

14) D. Epitropi voru înconștiința, înainte de 6 luni, pe epitropii scolei orașului meu natal Sliven, că se facă alegerea tinerului prin sorți. Tote aceste se voru face cunoscutu și la epitropii scoloru de orașele eșite prin sorți că să facă și ei alegerea tinerilor lor, că de vreme, epitropi testamentului meu, priimindu numele deja tinerului, de locu voru îngriji a îi se trimite act de recunoscere și întarirea, recomandația necesarie, cantitatea banilor pe o luna, destinați pentru susținerea lor la vremea studiilor lor; pe linga acesta cum și de unde le voru priimi.